

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN
JUDEȚUL NEAMȚ**

PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 31.01.2023, în ședință ordinară a Consiliului Local Cordun.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 7 din 25.01.2023.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 10.00.

Prezența la ședință:- sunt prezenți 14 consilieri. A anunțat ca întârzie domnul consilier Tiron Ioan.

Președintele de ședință, domnul consilier Chelaru Valentin, dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință ordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al Comunei Cordun , pentru trimestrul IV al anului 2022;

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotararii Consiliului Local nr 120/15.12.2022 ,privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, aplicabile în anul 2023, la nivelul comunei Cordun, județul Neamț;

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local și a celorlalte bugete pe secțiuni pentru anul 2023;

4.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile Februarie- Aprilie 2023 ;

5.Proiect de hotărâre privind clasificarea unor drumuri de interes local ca străzi;

6.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Cordun a unor suprafețe de teren;

7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001;

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea locurilor unde sunt interzise organizarea și desfășurarea adunărilor publice;

9. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Comunei Cordun în domeniul privat al Comunei Cordun a terenului în suprafață de 684 mp și a unei clădiri în suprafața de 150 mp situat în satul Pildești, comuna Cordun, CF 56541 ;

10. Proiect de hotărâre privind transferul dreptului de administrare asupra unor imobile – terenuri, din proprietatea publică a comunei Cordun, către Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA, cuprinse în coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes național “Autostrada Bacău -Pascani” ;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la nivelul comunei Cordun, județul Neamț pentru perioada 2023-2027;

12. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a suprafeței de 467 mp. teren, intravilan sat Pildești, aparținând domeniului privat al comunei Cordun-NC55409;

13. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a suprafeței de 467 mp. teren, intravilan sat Pildești, aparținând domeniului privat al comunei Cordun-NC 55410;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2022, angajați ai Primăriei comunei Cordun”, județul Neamț;

15. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Proiectului Regional de Dezvoltare infrastructurii de apă și apă uzată din Județul Neamț, în perioada 2014-2020” a suprafețelor de teren aferente investițiilor;

Primarul comunei propune adăugarea pe ordinea de zi și a Proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr 3/16.01.2023, privind stabilirea taxei speciale de salubritate, pentru anul 2023.

La ora 10,05 se prezintă la ședință și domnul consilier Tiron Ioan.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi inclusiv cu proiectul propus a fi agăuțat pe ordinea de zi și se aprobă cu 15 voturi ”pentru” .

Președintele de ședință supune discuției Procesul verbal al ședinței din data de 16.01.2023 .

Nu sunt obiecțiuni.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri”, respectiv domnii consilieri Ivasciuc Cristian, Voicu Claudiu Constantin, Lepadatu Silviu Adrian și Tiron Ioan.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al Comunei Cordun, pentru trimestrul IV al anului 2022.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin solicită răspunsul la solicitarea înscrisă pe raportul de avizare a proiectului de hotărâre, respectiv hotărârile de rectificare a bugetului local, capitolul 20.30.01- Reclama și publicitate de la 25 de mii la suma de 45 de mii lei.

Primarul comunei răspunde că o să transmită doamnei contabil să facă un răspuns scris, în acest sens.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin , ii atrage atentia ca ocoleste elegant raspunsul, pentru ca una li se spune in sedintele de consiliu si alta se face.

Primarul comunei raspunde ca problema ar fi putut fi rezolvata cu o zi inainte cand a fost sedinta comisiilor, daca s-ar fi discutat civilizatat, la care a participat si doamna contabil.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin il intreaba pe domnul primar daca este ceva gresit, ca a solicitat in scris acest lucru.

Primarul comunei raspunde ca se va primi raspuns scris.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian intreaba tot ca si cu raportul Curtii de Conturi, intr-o saptamana?

Rumoare in sala.

Presedintele de sedinta atrage atentia consilierilor ca domnul primar a afirmat ca vor primi raspuns scris.

Domnul consilier Tiron Ioan afirma ca solicita raspunsul daca se poate, iar daca nu se poate, secretarul comunei sa consemneze in procesul verbal faptul ca s-a solicitat.

Secretarul comunei, aduce la cunostinta consilierilor faptul ca doamna contabil a notat pe verso-ul copiei raportului de avizare cateva cifre si hotarari de consiliu local de rectificare dar nu a avut timp sa le verifice si in cursul zilei dupa sedinta va pceda la verificarea acestora si transmiterea unui raspuns scris.

Nu mai sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” si 5 „abtineri” respectiv domnii consilieri Voicu Constantin Claudiu, Tiron Ioan, Lepadatu Silviu Adrian, Ivasciuc Cristian si Sudac Emanuela .

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local nr 120/15.12.2022, privind stabilirea impozitelor si taxelor locale, aplicabile in anul 2023, la nivelul comunei Cordun, judetul Neamt.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin intreaba daca se stie care este numarul persoanelor care au de plata o suma mai mica de 50 de lei si care este suma totala care se va anula.

Primarul comunei raspunde ca nu poate da un raspuns concret.

Nu mai sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru” .

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local si a celorlalte bugete pe sectiuni pentru anul 2023.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin afirma ca se putea inca din ziua anterioara sedintei sa se primeasca recomandari privitoare la bugetul local, a depus o recomandare in acest sens si intreaba daca a ajuns si la colegi?

Primarul comunei raspunde ca are in fata propunerile primite, recomandarile sunt extraordinare si se va tine cont pe parcursul anului de ele, dar la unele dintre ele deja se lucreaza de ceva timp. La Centrul administrativ si cultural s-a lucrat, au fost aprobati parametri tehnico-economici, in cursul anului 2022, s-a lucrat si la varianta ocolitoare si pe aceasta cale multumeste colegilor care au ajutat sa se munceasca mai cu spor.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian intreaba daca se refera la Comisia desemnata pentru lucrarile de expropriere?

Primarul comunei raspunde ca se refera la unii cetateni din localitate care au blocat varianta ocolitoare.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin afirma ca ii recomanda sa se opreasca cu injuriile si cu referirile la persoana sa.

Primarul comunei afirma ca nu a pronuntat nici un nume.

Rumoare in sala.

Primarul comunei prezinta punctul numarul 4 al recomandarilor, respectiv propunerea de eliminare din lista de investitii a unor proiecte noi si finalizarea proiectelor in derulare, respectiv Reparatii covoare asfaltice DJ 207B, DC 51, DC 54 .

Primarul comunei afirma ca este vorba despre un proiect mai vechi, la care au fost aprobati parametri tehnico-economici, exista licitatie pentru efectuarea lucrarilor, nu este o investitie noua asa cum s-a mentionat. Consilierii atrag atentia asupra faptului ca in lista de investitii se mentioneaza ca este investitie noua.

Primarul comunei afirma ca s-a inscris eronat dar domnii consilieri stiu ca au fost aprobati parametrii, doar ca unii nu au votat . Mai intreaba consilierii: "Sa inteleg ca nu sunteti de acord cu modernizarea acestor sectoare de drum?"

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian afirma ca acesta lucrare ar fi trebuit sa se treaca pe reparatii si nu la lista de investitii.

Primarul comunei afirma ca nu au fost atenti la data aprobarii parametrilor intrucat proiectul presupune largirea partii carosabile din sant in sant si turnarea unui covor asfaltic continuu atat in Cordun, cat si in Simionesti.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian il intreaba pe primarul comunei daca aceasta investitie se poate face cu 100 de lei.

Primarul comunei raspunde ca este o investitie multianuala, lucrarile vor fi demarate in toamna anului curent si vor continua pe parcursul anului urmator. Mai afirma

faptul ca bugetul va fi ajustat in cursul anului, in functie de sumele care vor fi atrase, de proiectele la care s-a muncit, de unele finantari ce vor fi aprobate, de sumele ce vor fi primite de la Consiliul Judetean sau de la Guvernul Romaniei, asa cum s-a intamplat si in anii trecuti.

Rumoare in sala.

Primarul comunei propune consilierilor sa dea citire listei de investitii propuse. Mai afirma faptul ca s-a limitat la un numar mai mic de investitii dar care se vor realiza. In sedinta comisilor reunite a facut un inventar a investitiilor si din cele 25 de investitii inscrise au fost finalizate un numar de 15.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin atrage atentia asupra faptului ca primarul doar sustine ca au fost finalizate dar nu le-au fost prezentate Procesele-verbale de receptie la terminarea lucrarilor.

Rumoare in sala.

Primarul comunei continua prezentarea listei de investitii.

Rumoare in sala.

Primarul comunei este de parere ca unii cetateni ai comunei sunt interesati de investitiile care se propun a fi realizate. Mai considera ca poate nu vor putea fi finalizate in totalitate in anul curent dar vor fi finalizate in cursul anilor urmasori. Suma locata la capitolul investitii din bugetul local este de 5 milioane de lei din bugetul local si aproape 19 milioane de lei din contracte de finantari pentru anumite investitii. Mai afirma ca cea mai importanta investitie pentru anul 2023 este asigurarea in procent de 96-97% a investitiei de alimentare cu apa si canalizare pentru satele Cordun si Pildesti. In cursul anului 2022 a fost depusa la finantare investitia de alimentare cu apa si canalizare pentru satul Simionesti. In cursul anului 2023 va fi finalizata Sala de sport de la Pildesti, investitie inceputa in cursul anului 2022. Continua cu prezentarea urmatoarelor investitii din lista.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin este interesat de Modernizarea strazii Libertatii, care a fost prevazuta in lista de investitii a anului trecut si in acest an nu se mai regaseste, in speta se referea nu neaparat la modernizare cat la amenajarea unei parcuri in zona Cimitir.

Primarul comunei raspunde ca a fost depus la Ministerul Mediului un proiect de finantare pentru construire piste de biciclisti.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian intreaba ce cuprinde capitolul dotari scoli?

Primarul comunei raspunde ca ca este vorba de acele aviziere de la scoli si gradinita.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian, in calitate de reprezentant in Consiliul de Administratie al scolii aduce la cunostinta faptul ca in sedinta s-a ridicat problema montarii

unor camere de supraveghere pe holuri la școala din Pildesti sunt în ambele corpuri, ar mai trebui la grădinița din Pildesti, la școala și grădinița din Cordun și solicită dacă se poate să se prevadă o sumă pentru aceasta, consideră în jur de 30 mii lei.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin consideră că s-ar putea renunța la sistemul de irigații și suma de 50 mii lei să fie trecută la dotări școli.

Primarul comunei este de părere că acele spații verzi care au fost amenajate trebuie să fie irigate.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian mai este de părere că la capitolul Refacere împrejurimi ar trebui majorată suma pentru a se reface împrejurimile la terenul de sport de la Școala Cordun.

Discuții contradictorii privitoare la finalizarea unor lucrări.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin îi solicită primarului comunei să mai confirme încă odată faptul că Modernizarea străzii Libertății va presupune și asfalt și parcare și piste de biciclete, nu doar piste de biciclete cum este înscris în lista de investiții.

Primarul comunei afirmă că este de părere că prin lățirea străzii cu 1,5-2 metri pe o parte și alta se va putea folosi și ca parcare în cazul evenimentelor care se vor desfășura în acea zonă.

Domnul consilier Ruginosu Gheorghe este de părere că ambele piste ar trebui realizate pe o singură parte respectiv pe partea dreaptă în sensul de mers către E85, pentru că terenul permite, întrucât pe partea opusă sunt gardurile și stâlpii și nu s-ar putea realiza.

Domnul consilier Ivasciuc Cristian, întreabă dacă se mai asfaltează străzi în satul Simionesti.

Primarul comunei răspunde că deocamdată se va demara investiția de alimentare cu apă și canalizare, urmând ca apoi să se treacă la asfaltarea străzilor care mai sunt de asfaltat.

Discuții în contradictoriu între domnii consilieri Manea Ioan și Tiron Ioan.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt discuții.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin aduce în actualitate necesitatea achiziționării unei stații de monitorizare calitate aer, întrucât cetățenii se plâng că au depuneri pe plante.

Primarul comunei susține că i-a fost adus la cunoștință faptul că pe teritoriul fabricii de țevi s-au făcut demolări masive care afectează calitatea aerului.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian îl corectează și afirmă că este vorba de teritoriul fostei Fabrici de țevi.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin îl susține și afirmă că au fost făcute instrăinări de active și noii proprietari au procedat la aceste demolări și nu Arcelor Mittal Tubular Products S.A., iar primarul încearcă să inducă în eroare cetățenii.

Primarul comunei ii solicita domnului consilier Voicu Claudiu Constantin sa nu mai minta, intrucat a pus oameni din Cordun sa blocheze varianta ocolitoare.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin ii atrage atentia ca este acuzat si ca il va actiona in instanta, avand ca proba si inregistrarea sedintei.

Domnul consilier Radu Dan este de parere ca nu este important cine polueaza, important este ca prin achizitionarea acestei statii sa existe dovada ca aerul este viciat si pot fi facute adrese investitorilor din zona sa procedeze de asa maniera incat sa se reduca la maxim poluarea.

Primarul comunei reaminteste consilierilor faptul ca la circa 100 de metri de limita Cordun-Roman exista o statie de monitorizare a calitatii aerului si se poate verifica intrand pe: calitateaer.ro

Discutii in contradictoriu privitor la poluare si sursele de poluare.

Rumoare in sala.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” si 5 abtineri , respectiv domnii consilieri Sudac Emanuela, Tiron Ioan, Voicu Claudiu Constantin, Ivasciuc Cristian si Lepadatu Silviu Adrian.

Primarul comunei aduce la cunostinta consilierilor faptul ca a fost informat referitor la demolarile neautorizate si ca au fost aplicate un numar de trei amenzi cu o valoare totala de 15 mii lei.

4.Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile Februarie-Aprilie 2023.

Domnul consilier Antici Ioan, il propune pe domnul consilier Hazi Gheorghe.

Nu mai sunt propuneri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

5.Proiect de hotărâre privind clasificarea unor drumuri de interes local ca străzi.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

6.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenentei la domeniul privat al comunei Cordun a unor suprafete de teren.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin reaminteste necesitatea actualizarii domeniului public si privat si aprobarea Statutului comunei si postarea pe site-ul institutiei.

Primarul comunei raspunde ca se lucreaza la Statutul comunei si va fi prezentat la sedinta viitoare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi ”pentru” și 4 „abțineri” respectiv domnii consilieri Voicu Constantin Claudiu, Tiron Ioan, Lepadatu Silviu Adrian și Ivasciuc Cristian .

7. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea locurilor unde sunt interzise organizarea și desfășurarea adunărilor publice.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

9. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Comunei Cordun în domeniul privat al Comunei Cordun a terenului în suprafață de 684 mp și a unei clădiri în suprafață de 150 mp situat în satul Pildești, comuna Cordun, CF 56541

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin întreabă dacă se aprobă acest lucru, în vederea vânzării.

Primarul comunei răspunde că este o solicitare de cumpărare iar clădirea este în stare avansată de degradare.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin solicită un istoric al clădirii.

Secretarul comunei afirmă că inițial clădirea a fost grajd pentru tauri comunali, ulterior a fost extinsă și au fost amenajate săli de clasă, iar în perioada Cooperativei Agricole de producție a fost transformată în brutărie.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

10. Proiect de hotărâre privind transferul dreptului de administrare asupra unor imobile – terenuri, din proprietatea publică a comunei Cordun, către Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA, cuprinse în coridorul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes național “Autostrada Bacău -Pascani”.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei afirmă că nu putem influența cu nimic situația, într-o primă fază este vorba de darea în administrare a terenurilor către Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA, urmând că ulterior să intre în proprietatea acesteia. Mai afirmă că este vorba de drumuri de exploatare dar și parte din DC 51 și DC54.

Domnul consilier Paulet Pavel intreaba daca este o harta detaliata cu traseul autostrazii.

Primarul comunei raspunde ca exista si au fost postate si pe retelele de socializare si afisate si la sediul institutiei tabelele cu persoanele care vor fi expropriate.

Domnul consilier Paulet Pavel este nemulțumit de faptul ca tabelul este incomplet figurand incripti foarte multi proprietari neidentificati.

Primarul comunei raspunde ca s-a discutat la CNAIR si ca se vor forma echipe care se vor deplasa in teren , pentru rezolvarea acestor situatii.

Discutii diverse privitoare la tabelele de expropriere si modalitati de completare a acestora.

Nu mai sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici si privati la nivelul comunei Cordun, judetul Neamt pentru perioada 2023-2027.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

12. Proiect de hotărâre privind vanzarea prin licitatie publica a suprafetei de 467 mp. teren, intravilan sat Pildești, apartinand domeniului privat al comunei Cordun-NC55409.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin afirma faptul ca din ce se vede pe imobile etera atat la proiectul in discutie cat si la cel urmator, pe o parte din teren sunt constructii.

Secretarul comunei raspunde ca terenul a fost concesionat.

Primarul; comunei afirma ca in urma cu mai mult de 10 ani mama solicitantilor a concesionat aceste suprafete de teren, ulterior solicitantii au dezbatal mostenirea , au ingradit terenul si intentioneaza sa il cumpere.

Nu mai sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

13. Proiect de hotărâre privind vanzarea prin licitatie publica a suprafetei de 467 mp. teren, intravilan sat Pildești, apartinand domeniului privat al comunei Cordun-NC55410.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II al anului 2022, angajați ai Primăriei comunei Cordon “, județul Neamt.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

15. Proiect de hotărâre privind punerea la dispozitia Proiectului Regional de Dezvoltare infrastructurii de apa si apa uzata din Judetul Neamt, in perioada 2014-2020” a suprafetelor de teren aferente investitiilor.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei prezinta situatia terenurilor aferente proiectului, comunicand faptul ca este vorba de inlocuirea magistralei de apa pentru municipiul Roman.

Nu mai sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.

16. Proiect de hotarare pentru modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local nr 3/16.01.2023, privind stabilirea taxei speciale de salubritate, pentru anul 2023.

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei prezinta principalele completari ale proiectului.

Nu mai sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 10 voturi ”pentru” si 5 abtineri , respectiv domnii consilieri Sudac Emanuela, Tiron Ioan, Voicu Claudiu Constantin, Ivasciuc Cristian si Lepadatu Silviu Adrian.

Domnul consilier Pascal Dumitru le atrage atentia consilierilor din grupul USR-Plus referitor la activitatea lor.

Discutii in contradictoriu.

Rumoare in sala.

Primarul comunei propune discutarea unor cereri respectiv:

-Patachi Leonard Mihai-solicita cumpararea terenului aferent si a localului” scoala veche litoral”.

Aviz favorabil de principiu cu 15 voturi „pentru”;

-Andrei Daniel, in calitate de reprezentant al S.C. ZPF MAN COMPANY S.R.L. solicita cumpararea suprafetei de aprox. 10.000 m.p. teren situat in extravilanul satului Cordon, in vecinatatea proprietatii firmei.

Primarul comunei prezinta amplasamentul suprafetei solicitate.

Discutii privitoare la situatia terenului si domeniul de activitate al solicitantului.

Aviz favorabil de principiu pentru demararea procedurilor legale.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Chelaru Valentin**

**Secretar general,
Mărtinaș Maria**